Final de Légica 2008

1. V o F, justifique.

(a) La teorfa ({y, ¢, ), (8,8, <% a))donde
py =Vz,y3z (L(@,2) A= (z=2)) A (S(2,y) A (2=1))
py = 3z,y,2Vw (t=wVy=wVz=w)
es consistente. |
(b) Sea 7 el tipo de los reticulados. Sea ¢ = JaVy t(x,y) = s(z,y)
donde t = t(z,y) y s = s(z,y) son términos de tipo 7. Si A es

un reticulado (pensado como modelo de tipo 7) tal que A F o,
entonces hay un subreticulado finito B de A tal que B F .

(c) Sea T la teorfa gre resulta de agregarle a Arit un nuevo nombre
‘de funcién unaric f y el axioma Vz f(z).f(z) = z. Entonces
LEEB=E1;

(d))Si T es.consistente entonces Az tiere al menos.dos elementos.

2. Sea O = O(zy, ..., T) una férmula sin cuantificadores de un tipo alge-
braico 7. Sea A una 7-dlgebra y B subdlgebra de A. Pruebe que para
todo by, ..., b, € B vale que A E O(by, ...,b,) implica B E O(by, ..., bn).

3. Un reticulado distributivo pseudocomplemeﬁtado serd una G-upla (L,s,i,p,0,1)
tal que (7,s,i,0,1) es un reticulado distributivo acotado y la operacién '
p es tal que
Vz zip(z)=0
Vz,z (ziz=0—z<p(z))

Note que p(a) es el mayor elemento de L el cual infimado con a da 0.

(a) Muestre que para todo reticulado acotado (L, s, i,0, 1) que sea una
cadena hay una (y solo una) operacién p tal que (L,s,i,p,0,1) es
un reticulado distributivo pseudocomplermentado

(b)' Pruebe que si (L,s,i,p,0,1) es un r_eticulado distributivo pseudo-
complementado entonces -
- 1. p(a s p(a)) = 0 para ¢ada a € L.
|



